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Αθήνα, 04 Ιουλίου 2022 

Αριθ.Πρωτ. 864 

Προς 

-Τον Υπουργό  Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Άδωνη Γεωργιάδη  
-Τον Υπουργό Εξωτερικών, κ. Νικόλαο Δένδια  
  
 

Κοινοποίηση: 

 Γραφείο Πρωθυπουργού της Κυβέρνησης κ. Κυριάκου Μητσοτάκη 

Υπουργό Επικρατείας, κ. Χρήστο Γεώργιο ( Άκη )Σκέρτσο  
Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Νικόλαο Παπαθανάση 
Υφυπουργό Εξωτερικών, κ. Κωνσταντίνο Φραγκογιάννη 
 

 

 

Θέμα : EU-FIEC-EIC :  Άμεση σύσταση ομάδας “Task Force - Ukraine” για την 

ανοικοδόμηση της Ουκρανίας.  

 

Κύριοι Υπουργοί,  

         Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι εκπρόσωποι 

της Ευρωπαϊκής Κατασκευαστικής Βιομηχανίας FIEC (European Construction 

Industry Federation) και των Ευρωπαίων Διεθνών Εργολάβων  EIC (European 

International Contractors), αναγνωρίζοντας  τις καταστροφικές συνέπειες του 

πολέμου σε ανθρώπινες ζωές και στην δόμηση της Χώρας της Ουκρανίας και, 

αποτιμώντας παράλληλα τις συνέπειες, που το γεγονός αυτό επέφερε παγκοσμίως 

και ιδιαίτερα στην Ευρώπη, αποφάσισαν σε συνεννόηση με την Ουκρανική 

Κυβέρνηση και την Ουκρανική Κατασκευαστική Ομοσπονδία (CBU – Confederation 

of Builders of Ukraine) να συστήσουν άμεσα μία Ευρωπαϊκή Ομάδα “Task Force - 

Ukraine” για την διοργάνωση της ανάπλασης της Χώρας της Ουκρανίας και την 

ανοικοδόμησή της. 

      Επικεφαλής της «Task Force - Ukraine» έχει ορισθεί ο Επίτιμος Πρόεδρος της 

FIEC, κ. Kjetil Tonning. 

      Οι κινήσεις αυτές  έγιναν με την προτροπή και την κάλυψη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης,  όπου η FIEC, ως κοινωνικός εταίρος της, κλήθηκε να συντονίσει τις 

ενέργειες, να καταγράψει και να εκτιμήσει τις εργασίες και το απαιτούμενο κόστος 

εκτέλεσης αυτών. 

     Zητήθηκε  δε από την ΠΕΔΜΕΔΕ, ως ιδρυτικό μέλος της FIEC,  να συμμετέχει 

ενεργά στην διαδικασία και να υποδείξει εκπροσώπους και η Ένωσή μας  αποφάσισε  

να εκπροσωπήσουν  τον Ελληνικό Κατασκευαστικό Κλάδο στην «Task Force – 
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Ukraine» ο Πρόεδρος της ΠΕΔΜΕΔΕ και Αντιπρόεδρος της FIEC, κ. Μιχαήλ 

Δακτυλίδης και το μέλος της Δ.Ε. των EIC, κα Ζωή Λυσαρίδου. 

           Κύριοι Υπουργοί, 

     Το προνόμιο  που μας δόθηκε δεν αφορά μόνο στον Κατασκευαστικό Κλάδο 

καθώς  η ανοικοδόμηση Ουκρανίας, σύμφωνα με τις επιταγές της Ε.Ε., θα 

πραγματοποιηθεί αποκλειστικά από Ευρωπαϊκές Κατασκευαστικές Εταιρείες,  αλλά 

ολόκληρη τη Χώρα και την ανάπτυξη της Οικονομίας της. Αναγνωρίζοντας την 

σπουδαιότητα της κίνησης αυτής, που δεν είναι μόνο επιχειρηματική , θα θέλαμε να 

ζητήσουμε τον συμβουλευτικό σας ρόλο   για την παροχή των αναγκαίων 

κατευθύνσεων στην συγκεκριμένη αποστολή. 

      Στην περίπτωση που η ηγεσία της Χώρας αξιολογεί την σπουδαιότητα της 

πρότασης αυτής ως ύψιστης Εθνικής  σημασίας,  όπως την κρίνουμε εμείς, είμαστε  

στη διάθεσή σας για συνάντηση μαζί σας  προκειμένου να θέσουμε τα θεμέλια της 

συνεργασίας αυτής προς επίτευξη του σκοπού της και προς όφελος της Εθνικής 

προβολής και της οικονομικής εξωστρέφειας της Χώρας .  

                                                               Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας 

ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ 
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